

В Диссертационный совет ВНИИ труда
Д 224.008.01

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ

Ведехина Александра Юрьевича, выполненной по теме
«Совершенствование процесса содействия занятости молодежи»
и представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда)

В современном мире особое научно-практическое значение приобретает изучение методов, технологий, механизмов и инструментов управления процессами, происходящими в экономике в целом и на рынках труда в частности с учетом Целей устойчивого развития ООН, с позиций системности и согласования интересов заинтересованных сторон. Необходимость достижения определенного уровня занятости молодежи обостряется на фоне последствий пандемии коронавирусной инфекции, а также санкционной реальностью, обусловленной современными гео-политическими событиями. Этим и обусловлена актуальность темы диссертационной работы Ведехина А.Ю., посвященной вопросам содействия занятости молодежи.

В ходе выполненного исследования автором были получены результаты, обладающие несомненной научной новизной, среди которых конкретные рекомендации по совершенствованию процесса содействия занятости молодежи, в том числе - для службы занятости населения, работодателей и непосредственно молодых специалистов из числа выпускников средних профессиональных и высших учебных заведений.

Необходимо отметить как теоретическую, так и практическую значимость выполненного исследования. Полученные в диссертационной работе результаты прошли апробацию на научных конференциях, а также отражены в публикациях автора.

Вместе с тем в качестве замечания можно отметить, что проведенная работа по разработке механизма содействия занятости молодых специалистов не оценивается в позиции сравнительного анализа зарубежного опыта. Не смотря на то, что в обосновании актуальности темы исследования автор отмечает международный характер проблемы занятости молодых людей в возрасте до 35 лет, а в структуре работы заявлен параграф «Зарубежный опыт содействия занятости молодежи», в автореферате этот вопрос никак не отражен. Между тем, международная практика изобилует примерами эффективных государственных и частных инициатив, реализуемых как на национальном, так и на

локальном рынках труда и решающих задачи эффективного трудоустройства и обеспечения занятости молодых специалистов.

Данное замечание не снижает общего положительного впечатления от прочтения автореферата. В целом, можно сделать вывод, что диссертация Ведехина А.Ю., выполненная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда), соответствует паспорту специальности. Автореферат отражает основные результаты диссертационного исследования, научную новизну и авторские разработки, написан и оформлен с соблюдением требований.

Таким образом, диссертационная работа «Совершенствование процесса содействия занятости молодежи» Ведехина А.Ю. оценивается как соответствующая требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней (утв. Постановлением Правительства России от 24.02.2013 г. № 842). Автор заслуживает присуждения искомой ученой степени.

Д.В. Терехова-Пушная

кандидат экономических наук, доцент,

декан факультета экономики и управления

ОЧУ ВО «Московская международная академия»

pushnaya-dv@yandex.ru, 8 (903) 182-77-55

ОЧУ ВО «Московская международная академия»

Юр. адрес: 115184, г. Москва, ул. Новокузнецкая, д.25, эт.2, пом.3

Почтовый адрес: 129075, г. Москва, ул. Новомосковская, д.15а, стр.1

Телефон/факс +7 (495) 616-43-23

info@mmamos.ru

Образовательное частное учреждение
высшего образования
"Московская международная академия"



Бирюзова Ф.В. Ведехин А.Ю.
Бирюзова Ф.В. Ведехин А.Ю.